

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozatala

Tisztelt Képviselő-testület!

A 11/2015. (II.13.), a 43/2015. (III.27.) és a 123/2015. (V.22.) Kt. határozatokban Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete arról döntött, hogy az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére Orosháza vonatkozásában a rezsicsökkentésből eredő bevételekiesésre, valamint a hulladéklerakási díj emelkedéséből eredő többletköltségekre, azaz a kötelező önkormányzati feladat ellátása kapcsán keletkezett vesztesége kompenzálására 2015. évben kéthavonta 17.000.000,- Ft működési támogatást biztosít az Önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére. A költségvetésben rendelkezésre álló fedezetet figyelembe véve, ezidáig az első félévre jutó működési támogatásra kötöttük meg a megállapodásokat a kft.-vel, és ezek alapján került sor a támogatási összeg kifizetésére is.

A Képviselő-testület által a 2015. második félévre megállapított működési támogatás kifizetéséhez szorosan kapcsolódik, hogy az elmúlt hetekben kiírásra került egy pályázat a hulladékgazdálkodás veszteségének kompenzálására, amelyre a társaság 2015. november 06. napján pályázatot nyújtott be a Földművelésügyi Minisztérium Környezetfejlesztési Főosztályához nettó 78,868 millió forint összegben. A benyújtással egyidejűleg a kft. ügyvezetője tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy amennyiben a társaság támogatásban részesül, abban az esetben a társaság a kettős finanszírozás elkerülése érdekében a 2015. évben a Képviselő-testület által az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére biztosított működési támogatás visszafizetését vállalja ugyanúgy, mint ahogyan azt a 2014. évre biztosított működési támogatás kapcsán is vállalta.

A fentiekre tekintettel szükséges az előterjesztésben megjelölt határozatok kiegészítése a kettős támogatás elkerülése érdekében pozitív pályázati elbírálás esetére.

Az előbbieken foglaltak alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egyszemélyes tulajdonosa dönt arról, hogy

1.) az Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 11/2015. (II.13.), a 43/2015. (III.27.) és a 123/2015. (V.22.) Kt. határozatait, amelyekben az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére a kötelező önkormányzati feladat ellátása kapcsán 2015. évben keletkezett vesztesége kompenzálására működési

támogatás biztosításáról döntött, az alábbiakkal egészíti ki:

A támogatás feltétele, hogy amennyiben a Kft. által a Földművelésügyi Minisztérium Környezetfejlesztési Főosztályához megküldött nettó 78,868 millió forint összegű pályázata pozitív elbírálásban részesül, akkor a kettős támogatás elkerülése érdekében visszafizetési kötelezettséget vállal az Önkormányzat által 2015. évre biztosított működési támogatásra.

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1. pont alapján szükséges megállapodás módosítások és a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester a támogatási szerződés és a kapcsolódó dokumentumok aláírásért

Benkő Ferenc ügyvezető a szükséges intézkedések megtételéért

Dr. Horváthné dr. Barta Edit a szerződés aláírásra történő előkészítéséért

Határidő: a határozat megküldésére 15 nap, egyebekben értelem szerint

Orosháza, 2015. november 20.


Elekes Lajos
alpolgármester